

# El Socialismo Termina en Pobreza dice Novak

El socialismo no funciona porque en lo político termina en tiranía y en lo económico en la pobreza, dice el Dr. Michael Novak, que disertará en la conferencia-almuerzo organizada por ANEP el lunes 15.

"El socialismo ha establecido su propio récord en 110 países en donde se ha ensayado", añade.

En declaraciones a periodistas de su país, Estados Unidos, Novak da a co-

nocer su antigua militancia como socialista durante más de 17 años, después de lo cual ha pasado a ser uno de los fervientes defensores del capitalismo democrático.

Como socialista, de acuerdo con lo que él mismo da a conocer, fue el primero que se presentó en la ciudad de Denver, Colorado, en 1967, para protestar contra la intervención de los Estados Unidos en la

Guerra de Vietnam, considerando que esta era una simple guerra civil, lo cual posteriormente quedó demostrado que no era así.

Michael Novak es un teólogo norteamericano converso del socialismo hacia un defensor del capitalismo como el mejor sistema que permite las libertades y los mejores beneficios para el ser humano.

Al visitante lo consideran como uno de los pensadores más brillantes con-

—Favor pase a la página 29.

## Educación Quiere Manejar Cuotas Padres de Familia

El Ministerio de Educación no aporta ninguna ayuda a los institutos nacionales del país y hoy quiere controlar y manejar las cuotas voluntarias que aportan los padres de familia.

Las cuotas son fondos privados manejados por la directiva de cada sociedad y que son utilizados para la compra de material didáctico, papelería, pago de maestros, compra de material para talleres de enseñanza técnica, mantenimiento de la infraestructura y toda necesidad que se presenta.

La cuota voluntaria sirve para que los jóvenes reciban una enseñanza más o menos acorde a su formación, ya que carecen de equipos y profesores.

Sin embargo, el Ministerio de Educación está enviando contadores a los institutos para que rindan cuentas de cuánto es lo que perciben al año, cuánt-

—Favor pase a la página 26.

## Dicen Proprietarios: Zona Rosa en Proceso de Firme Recuperación

El impacto causado por los tristes sucesos de hace varias semanas en la Zona Rosa está comenzando a menguar. Según algunos empresarios y clientes entrevistados, puede observarse ya una recuperación de la clientela, que si bien es lenta, se perfila en forma sostenida y firme.

Lo anterior se debe al aumento de vigilancia y a la conciencia general del público de que los negocios deben ser apoyados.

Algunos empresarios han expresado que dentro del mal causado, siempre puede sacarse algo positivo, como sería en este caso la unión que actualmente existe entre ellos.

Por otro lado, clientes antiguos y personas condecoradas afirman unánimemente que las promociones ayudarían mucho a la recuperación de este sector capitalino.

puede brindar a los negocios es la asistencia, manifiesta el joven empresario de 33 años, Ricardo Castañeda, y uno de los más afectados ya que recién estaba comenzando.

Castañeda ha eliminado ya un turno, está por cortar el segundo y no tendrá

—Favor pase a la página 23.

## INFRAMEN Agradece al DIARIO DE HOY

Del Instituto Nacional "Francisco Menéndez" se ha recibido nota de agradecimiento por la colaboración que este periódico brindó, con motivo de su primer centenario de fundación.

La nota dice: "La Comunidad Educativa del Instituto Nacional 'General Francisco Menéndez' quiere patentizar a ustedes su agradecimiento por

—Favor pase a la página 26.

MEJOR AYUDA ES LA ASISTENCIA La mejor ayuda que se



SE OPONEN. Los diputados Dr. René Fortín Magaña, Dr. Armando Calderón Sol, Chel, y Dr. Roberto Escobar García y Lic. Hugo Carrillo, se opusieron ayer a que en el decreto, autorizando el permiso al Presidente Duarte, se incluyera la visita a Nicaragua. A pesar de ello, la solicitud fue aprobada por 34 votos, en su forma original.



DEFENSA. El titular de Defensa, Gral. Carlos E. Vides Casanova (centro), leyó ayer la memoria de labores ante el pleno legislativo. Le acompañan: Gral. Rafael Flores Lima, viceministro y Gral. Adolfo Blandón, derecha, Jefe del Estado Mayor.

## Hoy en Honduras: Caso de Límites Abordan Duarte y Suazo Córdoba

El caso de los límites entre El Salvador y Honduras, así como el proceso de Contadora y otros temas políticos y económicos entre ambos países, abordarán el Presidente Duarte con su colega hondureño Roberto Suazo Córdoba, este día.

El Ministerio de Relaciones Exteriores informó oficialmente ayer, que la visita de Duarte a Honduras es con el objeto de sostener entrevistas con su homólogo hondureño y altas autoridades del país vecino.

Dijeron que los objetivos principales de la visita son:

- I- Propiciar un diálogo más efectivo sobre los
- II- Tratar aspectos políticos y económicos que determinan el carácter de las relaciones bilaterales entre ambos países.
- III- Efectuar un análisis

—Favor pase a la página 26.

asuntos limítrofes pendientes y sus implicaciones, así como evaluar los avances que sobre la materia ha efectuado la Comisión Mixta de Límites.

## Otorgan Permiso a Duarte en Medio de Discusiones

La oposición de varios partidos a un viaje del Presidente Duarte a Nicaragua, calificándolo de "antipatriótico", originó serias discusiones en el pleno legislativo, al llegar Duarte a la Asamblea a pedir permiso por un año para viajar a cualquier país de Centro América.

La Asamblea Legislativa aprobó ayer, por 34 votos, el permiso por un año solicitado por el Presidente José Napoleón Duarte para viajar por Centro América y Panamá.

La solicitud generó debates que se centraron, especialmente, en lo antipatriótico que resultaría la

visita del mandatario a Nicaragua.

Al ratificar su solicitud, Duarte informó ante el pleno que este día partiría a Honduras para entrevistarse con el Presidente Roberto Suazo Córdoba para tratar aspectos sobre los límites fronterizos, ya que dentro del Tratado de Paz, a finales de año se vence el plazo. Se debe buscar una solución justa y adecuada al problema.

Dijo que al igual que el año pasado, pide este permiso constitucional para estar en comunicación permanente con los gobernantes centroamericanos.

—Favor pase a la página 29.

## Protestan por Cobro de ANDA de ₡ 8.00 por Mora

Airadas protestas hubo ayer entre los habitantes de varias colonias de Soyapango, por el abusivo cobro de ocho colones por mora que está cobrando ANDA.

Afirmaron que ese cobro por mora es ilegal, ya que es provocado por la huelga de sus trabajadores que lleva más de 40 días. Pero también es provocado por la compendiosa burocracia de la entidad y todo lo que es manejado por el Estado.

Dijeron los entrevistados que a pesar de que ANDA viene cobrando más de la cuenta por un malísimo servicio, ahora

se suman estos ocho colones por un día de mora, lo cual desde luego viene a dañar aun más la economía del pueblo salvadoreño.

Indican que la institución en vez de tratar de resolver los problemas de falta de agua en muchas colonias de ese populoso sector, está tratando de lograr más ingresos a costa de los sufridos usuarios.

Periodistas que hicieron un recorrido por esas colonias ayer en la mañana, comprobaron que cientos de personas andaban en un lugar a otro con cántaros, guacales y otros recipientes.

—Favor pase a la página 26.